

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO DO SUL – PR.
ERRATA
REF. AO AVISO DE LICITAÇÃO DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 24/2018

Tendo em vista erro de digitação na data do aviso de licitação do pregão presencial 24/2018, publicado no Jornal Diário do Sudoeste edição nº 7119, do dia 17.04.2018, do Diário Oficial dos Municípios do Paraná – DOMP/AMP, edição 1486, do dia 17.04.2018, bem como no site do Município na internet (www.bomsucessodosul.pr.gov.br), no dia 16.04.2018. Então:

Onde se lê:

Sessão de recebimento e abertura das propostas: **dia 02/05/2018, às 09h01min**, na sala de Licitações e Contratos, da Sede da Prefeitura Municipal, localizada na Rua Cândido Merlo, 290.

Leia-se:

Sessão de recebimento e abertura das propostas: **dia 02/05/2018, às 14h01min**, na sala de Licitações e Contratos, da Sede da Prefeitura Municipal, localizada na Rua Cândido Merlo, 290.

Bom Sucesso do Sul, 24 de abril de 2018.

Josiane Folle
Pregoeira